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RÉUNION DU BUREAU DU 22 AVRIL 2024 

PROCÈS-VERBAL N° 11 

 

 

Présents ASSET Astrid, ASSET Laurent, DUDIT Thierry, DEVILLARD Chantal, 
CABALLO Philippe 

Excusés BALLARINI Ivano, CRESPIN Hélène, ROLLEE Stéphane, SOUDANI 
Djamel, TOURNAY Pascale  

Informations fédérales (Christian Auger) 

 FFBB 

- Job dating : réunion le 22 avril 2024 à 18h00. Étape à La Courneuve le 16 mai. 

- Bureau fédéral : les 12 et 13 avril 2024 

- CRO : réunion des présidents des CRO le 13 avril. Laurent Asset y était 
présent. 

- Webinaire à destination des délégués à l'AGE le 15 avril : vote à ne pas oublier 

- Evènements à venir : conseil des présidents des ligues (25/04/24), comité 
directeur FFBB (26/04/24), finales des coupes de France (26 et 27/04/24) et 
réunion du COPIL PSF (28/04/24) 

 
 CROS IDF 

- Assemblée générale du 11/04/24 : Philippe CABALLO représentait la ligue. Pas 
de point particulier, AG rapidement menée. 

- Foire de Paris (du 1er au 12 mai)  

Ouverture de séance à 18h sous la présidence de Thierry DUDIT. 

COMMISSION SPORTIVE 

1. Réunion des présidents de commission régionale des officiels (Laurent ASSET) 

Organisation d’une coupe de France des arbitres sous forme de vidéo et d’un quiz qui se 
déroulera pendant les coupes de France à Paris. 

 Arbitre : pour accéder au passage des examens, il faudra avoir 15 ans révolus 

 Sifflet d’or : pris en charge par la FFBB cette saison 

 OTM : obtention du diplôme haut niveau. Si la note est en dessous de 10 sur 20, elle 
sera éliminatoire. Si la note est entre 10 et 14, il faudra aller au rattrapage. 

 Indemnité des officiels : une augmentation du barème des indemnités est prévue, le 
montant sera diffusé ultérieurement. 

2. État des montées et descentes championnat senior (Laurent ASSET)  

Il reste 5 journées :  

 Masculin : 5 descentes de NM3, 2 montées de PNM en national, 7 descentes de PNM 
en RM2, 11 descentes en RM3 et 19 retours en département 

 Féminin : 1 descente de NF3, 3 montées de PNF en national, 2 descentes de PNF en 
RF2 et 6 retours en département. 
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3. Informatique (Astrid ASSET) 

 Licence Office 365 : présentation du fonctionnement possible avec Office 365 en vue 
de remplacer le serveur actuel. 

 Objectifs : 

- Se protéger des conséquences d’une éventuelle cyber-attaque (risques accrus 
à l’occasion des JOP) 

- Faciliter les échanges entre les différents utilisateurs (salariés, bénévoles) 

- Ne plus avoir de coupure des mails 

- Augmenter la sécurité de nos documents 

- Possibilité d’utiliser les logiciels et applications de la suite 365 

- Utiliser le stockage sécurisé des données 

Décision du bureau : les membres du bureau présents sont favorables à cette 
proposition afin de permettre la simplification, d’accroître la sécurité et de 
disposer d’une haute disponibilité du SI. 

Adem KHELIFI est chargé de faire la liste exacte des licences par personne pour la 
prochaine réunion du bureau directeur le 27 mai. 

Faire également un bilan des applications et licences détenues par la ligue (besoin des 
factures et lignes de paiement CB. Astrid ASSET adresse ce qu’elle détient à Adem 
afin d’étudier les réels besoins ; 

Il apparaît nécessaire de regrouper l’ensemble des règlements effectués par carte 
bleue sur celle de la secrétaire générale le plus rapidement possible. 

 Parc informatique 

Adem KHELIFI est chargé de faire un inventaire complet du parc 
informatique/téléphonique avant de procéder à l’étude de la location pour l’ensemble 
du matériel. 

Les membres présents du bureau approuvent cette orientation vers la location. 

PÔLE PERFORMANCE 

4. Bilan du TIP U15 (Philippe CABALLO) 
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5. Bilan des dossiers en championnat de France jeunes (Philippe CABALLO) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

Pas de question. 

***** 
Le président clôture le bureau à 21h15 

 

Président LIFBB 
Thierry DUDIT 

 
 
 

Secrétaire générale 
Astrid ASSET 
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